识别精度提高至数十厘米 据新华社电 日本28日成功发射一颗

日本发射第二代侦察卫星

名为"光学3号"的"情报收集卫星"。该卫 星属于日本第二代侦察卫星,具有更高的

据参与发射项目的官员介绍,这枚新 升空的光学卫星为同类中第三颗。老一代 卫星对地球表面目标分辨率大约为1米,新 一代卫星已将分辨率提高至数十厘米。

日本政府的目标是建成由两颗光学卫 星和两颗雷达卫星组成的全球情报处理系 统,以保证在任何条件下每天可以对地球 上任何地点至少侦察1次。不过由于2007 年2月发射的第二颗雷达卫星在升空一个 月后就因发生故障而失效,因此上述全球 情报处理系统尚未完全建成。日本政府计 划于2011年发射第三颗雷达卫星。

菲律宾警方停止搜寻绑架案尸体

受害者录下屠杀过程

据新华社电 菲律宾马京达瑙省布卢 安市副市长埃斯梅尔·曼古达达图 28 日 说,马京达瑙省屠杀案其中一名死者用录 音机秘密录下屠杀过程。

曼古达达图的妻子等数名亲人及支持 者23日在为他递交竞选马京达瑙省下届 省长材料途中遭杀害。他28日告诉国内 一家电台记者,他当时让一名家人在出发 前将一个磁带录音机藏在袜子里。

"警方告诉我,他们已找到录音设备。" 曼古达达图说。他本人因事先受到威胁没 有与亲友及支持者同行。曼古达达图有关 存在录音的说法尚未得到当局证实。

菲律宾官员28日说,警方已停止搜寻 南部政治绑架和屠杀事件遇难者尸体的工 作,已知死亡人数为57人。

│ 全球扫描 |

金正日近日连续视察部队

朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金 正日近日连续视察人民军部队,并要求部 队搞好军事训练。

印度核电站泄漏疑为人为破坏

印度国务部长恰范29日说,印度卡纳 塔克邦一核电站日前发生的辐射泄漏事故 可能是某个不满的员工所为。本月24日, 卡伊格核电站约50名员工在一座反应堆附 近喝下遭辐射的饮用水。 均据新华社电

巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里11 月27日向总理优素福·拉扎·吉拉尼移交核武 库控制权,同时表明有意放弃总统解散议会、 罢黜总理等权力。

分析师说,眼下恰逢一项保护扎尔达里免 吃官司的特赦令即将失效,总统地位遭遇挑 战,上述举措可解读为"让出权力以求自卫"。

已把核武库控制权交给总理

扎尔达里27日晚宣布把负责掌管核武器 的国家核管理局控制权移交给总理吉拉尼。

"总统向我移交了(核武库)指挥及控制 权,已签署相关法令。"吉拉尼说。

总统办公室说, 移交控制权不会给巴基斯 坦核武库安全保卫工作带来威胁。

吉拉尼与扎尔达里同属巴基斯坦人民 总统发言人法尔哈图拉·巴巴尔在一份声 明中说,移交核武库控制权朝着赋予议会和总 理更多权力迈出了"巨大一步"

还将放弃解散议会、罢黜总理等权力

扎尔达里27日接受巴基斯坦"新闻特快" 电视台采访时说,他打算年底之前废除总统解 散议会、罢黜总理等权力。

"我们正朝着正确方向行进。"吉拉尼说, "他(扎尔达里)认同在总统与议会间平衡权 力,致力干废除宪法第十七修正案。

时任总统偏尔韦兹·穆沙拉夫2007年推动 通过宪法第十七修正案,赋予总统解散议会和 罢黜总理的权力。

失去"保护伞"

扎尔达里宣布上述两项决定的时机颇为 微妙。

根据穆沙拉夫2007年颁布的一项"全国和 解令",扎尔达里所面临腐败指控得到赦免。 最高法院今年7月31日裁定,穆沙拉夫当年宣 布巴基斯坦进入紧急状态的做法违反宪法,所 颁布和解令必须在11月28日前再经议会表 决,否则自动失效。

·些分析师认为,扎尔达里若想稳定政 局,必须让权以作妥协。

受国内安全局势恶化、金融危机冲击、改 革受挫等因素影响,扎尔达里支持率一路走 低。 据新华社特稿

想知道俺咋混进白宫的,得出大价钱

萨拉希夫妇向媒体开价数十万美元

未受邀请混入 白宫国宴的萨拉希 夫妇正在为"闯宫 经历"向各家媒体 寻求高额采访费。 美国白宫27日公布 一张照片显示,未 受激请混入国宴的 萨拉希夫妇在白宫 内与总统贝拉克. 奥巴马"面对面", 其中女方(右图)还 同奥巴马握手。



CNN也被这对夫妻放了鸽子

美国一些媒体机构高管说, 萨拉希夫妇先 前计划30日做客美国有线电视新闻网(CNN) 《拉里·金访谈》节目,现已推迟计划,正在寻找 出价最高的电视台,以定夺"闯官"后首次电视 访谈。

塔里克·萨拉希和妻子米夏埃尔24日未受 邀请混入总统贝拉克·奥巴马为印度总理曼莫 汉·辛格举行的欢迎晚宴,米夏埃尔还在白宫 内与奥巴马握手。

-名不愿透露姓名的电视台高管说,萨拉希 夫妇为接受采访向他开出数十万美元的价格。

他们在美国是对出名的"老赖"

《纽约时报》报道, 萨拉希夫妇因近年来拖 欠债务等官司不断,早已成为国内"知名人

华盛顿乔治敦一家美容院说,萨拉希夫妇 在2002年举行婚礼时欠下他们数千美元,至今 仍未支付。

萨拉希夫妇"闯宫"后至今未在公开场合

露面。负责调查此事的特工处不愿透露是否 已联系过夫妇俩。

白宫公布与奥巴马"握手"照片

美国白宫27日公布一张照片显示,在白宫 总统会客室内,米夏埃尔用双手握住奥巴马的 右手,两人相视而笑。丈夫塔里克·萨拉希站 在两人身旁,微笑地看着他们。印度总理曼莫 汉·辛格站在奥巴马左手边。

负责白宫安检工作的特工处本周早些时 候说,进入白宫的所有人都经过严密安检,总 统人身安全并未受到威胁。

特工处为安检疏漏致歉

萨拉希夫妇与奥巴马合影照片公布后,特 工处负责人马克·沙利文当天随即发表致歉声 明,称特工处为安检疏漏"令人担忧,甚是尴 尬"

"我们仍在调查此事,已采取恰当措施确 保这类事件不再发生。"沙利文说。

特工处发言人吉姆·麦金说,安检处一些 工作人员手中持有受邀嘉宾名单。尽管萨拉 希夫妇并未出现在名单中,但这些人员仍给夫 妇俩放行,他们本应在放行前联系白宫内部或 特工处工作人员。

眼下尚不清楚萨拉希夫妇如何成功混进 白宫,并"出席"奥巴马为辛格举行的欢迎晚宴 文/图均据新华社 的。

◇ ■ 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

国药准字卓玛丹5年验证年度特惠买5送1

前列腺及男女泌尿生殖系疾病中医称为"五淋", 其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透

其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭、就容易死灰复燃!特效藏药"卓玛丹"来自青藏高原,为国药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切!该药完全解决了普通药物和西药抗生素的缺点,穿透力和药物活性非常强大!其所含的"金砂素"比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜。直捣核心病灶、高效杀毒、疏通腺管。回缩腺体、增强生理功能。全面消除患者的尿路刺激、尿路压迫及性功能障碍!使几年、十几年、甚至几十年的顽固性患者获得康复!并有效避免了患者导尿、手术、电切、激光以及冷冻的痛苦!男女同治,斩草除根,不留后患!

藏药卓玛丹专治:前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣 原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱 旅体、附至炎、内质是炎、吉敦炎、防机炎、温压炎、温水池等等症! 并能迅速解除患者的原急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、滴沥不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿潴留、性功能减退、 淋沥作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等

连续田药 专家提示:治病

专业咨询:0371-67368559(免费送货)

本栏目诚聘业务精英 5 名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746





郑州丰益肛肠医院® 医广[2008]

(內面 电话: 87503333

地 址:郑州市嵩山南路73号 www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤
- 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤
- ◆ 结肠炎、结肠息肉

第12-02-399早

②郑州阳光男科医院 CURE MALE PROBLEMSPLEASE COMETOYANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU 男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形 泌尿生殖感染、男性不育等 到医广 [2009] 第09 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米 🖀 0371- 670 33333